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Παραθέτουμε δύο ανακοινώσεις και μία φωτογραφία: Την ανακοίνωση των φορέων κατοίκων του Ζω-
γράφου – Ηλυσίων για την ακύρωση των έργων κατασκευής παρκινγκ που θα κατέστρεφαν 3 πλατείες, 
την απάντηση του δημάρχου Ζωγράφου και μια φωτογραφία που δείχνει πως σε αντίστοιχο παρκινγκ 
(έναντι του νοσ. Παίδων) τηρήθηκαν τα υποσχεθέντα για διατήρηση του πρασίνου. Τα σχόλια δικά σας. 
Επί του πιεστηρίου: Οι κινητοποιήσεις των κατοίκων τις 06.10.09 κατάφεραν να τους σταματήσουν.  

 
 

 
 

ΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΧΩΡΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΜΑΣ 
ΑΝΗΚΟΥΝ  

ΝΑ ΜΗ ΧΤΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ 
ΧΩΡΟΙ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ! Η ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ! 
Στο ∆ήμο μας αντιστοιχούν μόνο 0,4 τ.μ. πρασίνου ανά 
κάτοικο έναντι των 10 τ.μ. ανά κάτοικο που ισχύει σε όλες 
τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μετά τις καταστροφικές 
πυρκαγιές της Πάρνηθας, της Πεντέλης, της Β.Α. Αττικής 
και την αποψίλωση του Υμηττού, και ενώ σε όλο το λεκα-
νοπέδιο της Αττικής υπάρχει άμεση ανάγκη όχι μόνο διατή-
ρησης των ήδη υπαρχόντων αλλά και δημιουργίας νέων 
χώρων πρασίνου, το ΥΠΕΧΩ∆Ε: 
• Ανακοίνωσε τη δημοπράτηση νέου δικτύου αυτοκινητό-
δρομων μέσα στο 2009, διαμελίζοντας τον Υμηττό και αφα-
νίζοντας 4.000 και πλέον δέντρα.  
• Ενέκρινε το επιχειρησιακό πρόγραμμα του ∆ήμου Ζω-
γράφου για τη μετατροπή των πλατειών που απέμειναν (Πλ. 
Μερκάτη, Πλ. Πλαστήρα, Πλ. Eλευθερίας, Πλ. Άνοιξης και 
Νεκροταφείου) κυρίως σε πολυώροφα υπόγεια γκαράζ και 
σε υπέργεια πολυώροφα κτίρια σε κάποια από αυτά, έργο το 
οποίο δημοπρατείται στις 6 Οκτώβρη 2009! 
• Προγραμματίζει το διαμελισμό και την τσιμεντοποίηση 
του μισού πιο προνομιούχου τμήματος της Βίλας Ζωγράφου 
καθώς και των 17 στρεμμάτων στο Νέο Τέρμα, καταστρέφο-
ντας έτσι εκατοντάδες δέντρα. 
• Αποφεύγει να προχωρήσει στη θεσμοθέτηση του Μη-
τροπολιτικού Πάρκου στο Γουδή, επιφάνειας 4.000 στρεμ-
μάτων, ενώ αθόρυβα προχωρεί στον κατακερματισμό και τη 
τσιμεντοποίησή του. 
• Τέλος, ενέκρινε την κατασκευή πολυώροφου υπόγειου 
γκαράζ στην υψηλού αισθητικού κάλλους οδό ∆ιοχάρους, 
γειτονικό δρόμο του ∆ήμου μας.   
Σκόπιμα ο ∆ήμος Ζωγράφου αποσιωπά ότι τα πάρκινγκ θα 
τα εκμεταλλεύονται ιδιώτες, όπως και ότι θα τοποθετηθούν 
παρκόμετρα που θα επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο τον 
προϋπολογισμό κάθε οικογένειας, ενώ υπάρχουν ήδη 
πολυώροφα γκαράζ με παραπάνω από τις μισές θέσεις 
κενές, λόγω υψηλού κόστους χρήσης. Η ΓΕΝΙΚΗ και 
ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, που 
αποβλέπει ξεκάθαρα στην ικανοποίηση οικονομικών συμφε-
ρόντων ορισμένων και όχι στην κάλυψη των πραγματικών 
αναγκών των πολιτών, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΥΣ. 
Είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε με κάθε τρόπο για 
τη ματαίωση των σχεδίων του ΥΠΕΧΩ∆Ε και της Τ.Α. και να 
υπερασπιστούμε τους εναπομείναντες δημόσιους ελεύθε-
ρους χώρους, για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. 
ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΔΕΝΤΡΟ ΚΟΜΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑ 

ΜΑΣ! 
Επιτροπή Κατοίκων Πλατείας Μερκάτη • Επιτροπή 
Αγώνα Κατοίκων για την Πλατεία Πλαστήρα • Επιτροπή   
Αγώνα  Κατοίκων  για  να γίνει το κτήμα  Ζωγράφου,  
κτήμα  του  Λαού   • Επιτροπή  Αγώνα για το Μητροπο-
λιτικό Πάρκο στο Γουδή •  Επιτροπή  για  τα  17  στρέμ-
ματα  στο  Νέο  Τέρμα  Ζωγράφου • Κίνηση Πολιτών 
∆ιοχάρους • Σύλλογος Κρητών Ζωγράφου «ο Καζαντζά-
κης» • Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος «ο Ιλισός» • 
Σύλλογος Αιτωλοακαρνάνων Ζωγράφου • Α΄ Σύλλογος 
Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ζωγράφου • Σύλλογος : Κoινωνική 
Παρέμβαση ∆ημοκρατικών  Πολιτών  Ζωγράφου • Σύλ-
λογος Εργαζομένων ∆ήμου Ζωγράφου • Σύλλογος Φί-
λων Ηλυσιακού • Σύλλογος Ανέγερσης  Ι.Ν. Αγίου Ρα-
φαήλ κ.α. ∆ήμου Ζωγράφου και  Ανάπλασης  της  γύρω  
περιοχής •  Σύλλογος φοιτητών ιατρικής Αθηνών 

Web:  www.antilogos.tee.gr                               e-mail: antilogos@antilogos.tee.gr 


